

## Errata

page 10, line 13:

drop “ $< 0$ ” at the end of the formula

page 24, Thm. 1.4:

in the proof, replace “assigments” by “assignments”

page 25, Thm. 1.6:

replace “and has non-trivial models (i. e., models with more than one element)” by “and has no trivial models (i. e., models with only one element)”

in the proof, replace “have only trivial models” by “have trivial models”

page 37, second example:

replace “the  $G$  and” by “ $G$  and the”

page 48, last line:

replace “Corollaries 3.50 and 3.51” by “Corollaries 3.5 and 3.6”

page 50, Case 3.2:

replace “*left superposition* inference” twice by “*negative superposition* inference”

page 51, Case 4.2:

replace “*right superposition* inference” twice by “*positive superposition* inference”

page 65, line 12:

replace “subsitutions” by “substitutions”

page 70, Example:

replace “=” by “ $\approx$ ” and “ $\neq$ ” by “ $\not\approx$ ”

page 71, line 1:

replace “Divible” by “Divisible”

page 71, line 17:

replace “dense linear ordering” by “dense linear orderings”